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همه تعجب کردیم! همه شگفت زده شدیم! چرا؟ 
آیا این اتفاق تا این اندازه نادر و بی نظیر است 
که افکار عمومی و رسانه ها شگفت زده شدند و 
به آن واکنش جالب توجه و فراوان نشان دادند؟!

در دوره ای زندگی می کنیم که چنین اتفاقاتی و 
وقایعی دور از انتظار است، در حالی که باید عادی 
باشد چرا که یکی از اهداف و آرمان های انقلاب 
اسامی ایران همین واقعه بود اما اکنون نایاب 
کم یاب شده و مانند ستاره سهیل هر از گاهی 

دیده می شود!
همگان در رسانه ها ماجرای فرزند نماینده محترم 

لردگان را دیده و خوانده‌اند.
سید روح‌الله موسوی نماینده لردگان است، 
نماینده‌ای که می توان او را یک نماینده واقعی 

مردم خطاب کرد.
این نماینده مجلس از موقیعت و جایگاه شغلی 
خود تاکنون نه استفاده کرده و نه سوء استفاده 
چرا که فرزند او در پیک موتوری مشغول به کار 

بود و هنگام کار با موتور خود جان باخته است.
در مقابل چنین پدر و فرزندی داریم پدر و 
فرزندانی که تا می توانند از جایگاه شغلی خود 
برای به دست آوردن مال و منال تلاش می کنند 
و فرزندان و اقوام خود را برای دست یابی به 

مشاغل مهم و پر درآمد معرفی می کنند.
برخی دیگر نیز در دیگر کشورهای ساکن هستند 
و در حالی که پدرانشان در ایران مسئولیت های 

حساسی دارند.
پسر نماینده لردگان یک آقازاده واقعی است، او 
بدون آن که حتی به پدر خود اعتراضی هم داشته 
باشد، در پیک موتوری مشغول کار بود و هیچ 
کس هم نمی دانست که پسر یک نماینده مجلس 

شواری اسلامی است.
این ماجرا آیا برای برخی مسئولان مایه شرمساری 
خواهد بود؟ در دورانی که برخی همچنان در فکر 
چپاول کشور هستند و از رانت و امکانات دولتی 
و حاکمیتی بهره می برند، نمونه های یافت می 
شود که نشان دهد مسئولیت در نظام جمهوری 
اسامی ایران باید آنگونه باشد که نماینده مردم 

لردگان در مجلس پیش گرفته است.
مردم مسئولانی اینچنین می خواهند، مسئولی 
که از موقیعت کاری خود سوء استفاده نکند، 
مسئولی که رانت را برای مردم بخواهد نه برای 

خود و اقوام.
چنین مسئولانی آبروی ایران اسلامی هستند و 
آنهایی که در جایگاه خود مشغول رانت خواری و 

فساد هستند، مایه آبروریزی نظام.
برای همین است که مردم یک منطقه کوچک و 
روستا برای تشییع پیکر فرزند نماینده لردگان 
در مجلس گسترده و باشکوه حاضر می شوند تا 

ادای دین کنند.
اینگونه مردمی بودن مسئولان، حال مردم را 
خوب می کند، نفس تازه می دهد به جان ایران 
که هنوز هم هستند آدمهایی با شرافت که حتی 
در موقعیتی که قرار دارند برای فرزند خود نیز 
کاری نمی کنند و از او می خواهد تا روی پای 

خود بایستد.
درگذشت فرزند نماینده لردگان، تلنگری به همه 
مسئولان و آقازاده هایی است که به مردم، ایران 
و انقلاب پشت کرده اند.از میان برخی آقازاده ها، 
فرزندی به وجود می آید مانند فرزند وزیر سابق 
که در احتکار دارو دست داشته و با جان مردم 

بازی کرده است، اکنون متواری است. 
پدرش شهادت داده است؛ »در این شانزده، هفده 
ماه حتی یک‌بار هم برای اعضای خانواده‌ام با 
کسی تماس نگرفتم. به پسرم گفته بودم مثل 

بقیه باش و نگو پدرت چه‌کاره است.« 
در این غوغای رانت خواری و فساد، اینگونه 
آدمها را نباید تنها گذاشت، باید تکثیر شوند تا 
 دست رانت خواران و ویژه خواران از سفره مردم 

قطع شود.
درگذشت فرزند نماینده لردگان، هر چند زخمی 
بزرگ بر پیکر پدر و خانواده است، اما چنین 
مرگی با عزت است، عزتی که با پیروی از زیست 

عارفانه به دست آمده است.
»سید احمد« که در راه کسب روزی حلال جان 
باخت، شهید است او با 16 سال سن روی همه 

آقازاده های ویژه خوار و رانت خوار را سیاه کرد.
این یادداشت ادای دینی کوچک بود به این 
روش و منش زندگی یک نماینده و فرزند او تا 
باشد تنبهی برای آنهایی که همچنان در حال 
 حرام‌خواری هستند و نان در خون مردم می‌زنند 

و می‌خورند.

یک اتفاق شگفت‌انگیز اما تلخ!

رئیس جمهور:
توسعه نامتوازن مشکلات زیادی 
برای کشور ایجاد کرده است
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سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به سیاست روز تشریح کردسرمقاله
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قالیباف در نشست خبری: 

وزارت جهاد کشاورزی به‌جای تولیدکننده، تاجر شده است
رئیس مجلس شورای اسلامی در نشست خبری گفت: یکی از اقدامات مهم مجلس یازدهم، »قانون 
بانک مرکزی« بود که اقتدار لازم را به بانک مرکزی داد و آن را اصلاح کرد و نتیجه‌اش را در موضوع 

بانک آینده دیدید.
به گزارش مهر، محمدباقر قالیباف عصر دیروز در نشست خبری که در ساختمان شیخ فضل‌الله مجلس 
شورای اسلامی با حضور نمایندگان رسانه‌های داخلی و خارجی برگزار شد، گفت: پس از اینکه توانستیم 

در جنگ ۱۲ روزه پیروز شویم، الان باید در جهت حل مشکلات کشور گام برداریم.
رئیس مجلس شورای اسامی در ابتدای پرسش و پاسخ به سوال خبرنگاران در نشست خبری خود 
در پاسخ به پرسش خبرنگاری که راجع به ارزیابی طرح کالابرگ و اهداف تحقق طرح و نوع توزیع آن 
پرسید، گفت: چه فرقی بین کوپن گذشته و کالابرگ و پولی که به حساب مردم واگذار می‌شود وجود 
دارد؟ با ماده ۳۱ که در برنامه هفتم در رابطه با کالابرگ الکترونیک هست، بند چ تبصره ۵ بودجه 
۱۴۰۴ نیز در همین رابطه قانون مطرح شده و این‌ها چه فرقی با هم دارند؟ در کمک نقدی که می‌کنیم 
در حقیقت یک وجهی را به حساب مردم واریز می‌کنیم و این یک کمک هزینه است ولی این مشکل 
مردم را حل نمی‌کند زیرا واقعاً تورم به گونه‌ای است که ما اگر در کالاهای اساسی که نیاز واقعی مردم 

هست تورم در نظر بگیریم، درست است.
رئیس مجلس با بیان اینکه ۳۵ درصد تولید مرغ و تخم مرغ کشورمان در سه استان شمالی انجام 
می‌شود، ادامه داد: می‌توانیم واردات دان این‌ها را از کشورهای همسایه شمالی تأمین کنیم، حمل 
و نقل ریلی و بنادر در دسترس است. اینطور از بندرعباس به مازندران و اردبیل حمل و نقل انجام 
نمی‌دهیم. باید کاری کنیم مرغی که با عرض ۲۸,۵۰۰ تومان دان آن وارد می‌شود، به قیمت ۱۰۰ تا 
۱۱۰ هزار تومان به دست مصرف کننده برسد، حالا با اختصاص ارز قیمت مرغ ۱۷۰ هزار تومان است. 
در واقع با بیش از ۱۲ هزار فروشگاه در کشور از طریق پلتفرم کالابرگ را اختصاص می‌دهیم و این 

بستر آماده است.
رئیس مجلس تصریح کرد: بحث کالابرگ روشن است و این مطالبه ما است و رئیس جمهور به این 
اعتقاد دارد که قانون را به درستی اجرا کند و در جلسه سران همین موضوع را بحث کرده‌ایم، موضوع 
این است که هر درآمد دیگری را نظیر واردات خودرو که برای دولت درآمد ایجاد می‌کند بر اساس اعتقاد 

رئیس جمهور باید اولویت را برای حفظ قدرت خرید مردم قرار دهیم.
قالیباف در پاسخ به پرسشی درباره تداوم فیلترینگ و نارضایتی‌ها از استفاده برخی افراد از سیم‌کارت‌های 
سفید، اظهار داشت: به‌عنوان خدمتگذار و عضو مجلس و شورای عالی فضای مجازی باید بگویم 
فیلترینگ به شکل کنونی را اشتباه می‌دانم. فیلترینگ در زمان بحران، حوادث مهم یا جنگ مثل آنچه 
در جنگ دوازدهم رخ داد، امری کاملًا طبیعی است و در همه دنیا هم سابقه دارد؛ اما در شرایط عادی، 
ادامه این شیوه درست نیست. وی ادامه داد: الان بخش بزرگی از مردم از VPN استفاده می‌کنند و این 
وضعیت نه‌تنها هدف فیلترینگ را محقق نمی‌کند، بلکه آسیب‌زا هم هست؛ شبکه ما را ناامن‌تر می‌کند 

و دسترسی هکرها و دشمنان را ساده‌تر و بیشتر می‌سازد.
رئیس مجلس شورای اسلامی، در پاسخ به پرسش یکی از خبرنگاران درباره دغدغه نخبگان و فعالان 
اجتماعی پیرامون تقویت سرمایه اجتماعی و کاهش فاصله میان مردم و حاکمیت، تأکید کرد: اعتماد 

عمومی زمانی شکل می‌گیرد که مسئولان کارآمد، پاسخگو و متحد در حل مشکلات مردم باشند.
رئیس مجلس شورای اسلامی در پاسخ به سوالی در باره ترمیم کابینه دولت و اینکه آیا نیاز است موضوع 
ترمیم و یا استیضاح مطرح شود اظهار کرد: مهم‌ترین موضوعی که باید به آنچه در دولت و چه در 
مجلس توجه کنیم، موضوع کارآمدی است، لذا ما به دنبال آن هستیم و خدای‌ناکرده مخصوصاً در این 
موضوعات نباید رفتار سیاسی داشته باشیم؛ بلکه باید به گونه‌ای عمل کنیم که گره‌ای از مشکلات مردم 
را حل کرده و کارها را پیش ببریم. او با اشاره به وضعیت مذاکرات غیرمستقیم با آمریکا، زیاده‌خواهی 

واشنگتن را علت اصلی عدم ازسرگیری این روند دانست.
رئیس مجلس در پاسخ به پرسش خبرنگاری که به موضوع بودجه معقول و عادلانه اشاره و اینکه آیا 
بودجه ۱۴۰۵ بر اساس عملکرد تخصیص خواهد یافت را جویا شد، گفت: ما به سمت خروجی محور 
شدن حرکت می‌کنیم تا بودجه عملیاتی را بدون کسری بودجه اجرا کنیم. معاون رئیس جمهور این 
است که بودجه عملیاتی باشد و قانون را دنبال می‌کند من هم به عنوان یک خدمتگزار در مجلس همه 

تلاشم در اداره صحن این است که بودجه عملیاتی شود.
قالیباف در پاسخ به سوال خبرنگاری در رابطه با تمهیدات نظامی ایران برای مقابل احتمالی با رژیم 
صهیونیستی خاطرنشان کرد: رژیم صهیونیستی در جنگ قبلی به‌طور قطع شکست خورد و امروز 
شرایط ما به لحاظ کمی و کیفی در مقابل هر تجاوزی از سوی دشمن، رژیم صهیونیستی و آمریکا، 
بسیار متفاوت است؛ اگر اقدامی انجام دهند، حتماً پاسخ محکم‌تر و مؤثرتری دریافت خواهند کرد و 
طرح دقیق‌تری را در پاسخ مشاهده خواهند کرد. وی در پاسخ به سوال دیگر این خبرنگار در رابطه با 
بازسازی مراکز هسته‌ای کشورمان، ادامه داد: در آن حمله بزرگ‌ترین و دقیق‌ترین بمب‌ها، یعنی ۱۴ 
بمب با تناژ و دقت بالا، به مراکز هسته‌ای ما اصابت کرد و طبیعتاً مسائل ایمنی و امنیتی ایجاد شد 
که زمان‌بر خواهد بود. این موضوع بستگی دارد به اقداماتی که ما انجام می‌دهیم و اینکه چه زمانی و 

 آخرین وضعیت پرونده آخرین وضعیت پرونده
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فراخوان  مناقصه عمومی)ارزیابی کیفی(
ت دوم

نوب

توجه: اعلام آمادگي جهت شرکت در اين مناقصه صرفاً بصورت الكترونيكي)توکن( و از طريق سامانه ستاد به نشاني www.setadIran.ir   مي باشد.
مناقصه عمومی یک مرحله اي شماره  م م/04/0170مربوط به  خدمات پیمانی باشگاه ساحل و رستوران نیمروزي کارون اهواز 

الف- شرح مختصر خدمات
-انجام کليه خدمات تهيه، طبخ و سرو دو وعده غذا، ناهار -/000ر27 پرس(شام)-/000ر457 پرس( بطور تقريبي و ميانگين در طول مدت پيمان ت با 43واحد کاري. -تهيه،تأمين کليه ابزارولوازم کارو مواد غذايي بعهده 

پيمانكار مي باشد. -تأمين محل آشپزخانه و برخي امكانات و وسايل مورد نياز جهت انجام خدمات فوق بعهده کارفرما ميباشد.
ب-   محل اجراي خدمات و مدت انجام کار

محل اجراي خدمات در باشگاه ساحل اهواز و مدت انجام آن 12ماه  مي باشد.
ج-   برآورد کارفرما

برآورد کارفرما جهت انجام خدمات   -/1,198,137,718,772ريال  مي باشد
د-شرايط مناقصه گران متقاضي

- داشتن ظرفيت آزاد)تعدادي و ريالي( در رشته مربوطه 
مناقصه گران داراي  رشته خدمات گرايش امور آشپزخانه و رستوران از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعي و -گواهينامه تعيين صلاحيت)حداقل رتبه کلي شرکت 5 و فعاليت احراز شده در رشته امور آشپزي،آشپزخانه 
و رستوران- فهرست سوابق کاري مفيد، معتبر در زمينه تهيه ، طبخ ، سرو و توزيع غذا در باشگاه با ارائه قراردادهاي منعقده و ذکر مبالغ و همچنين گواهي پايان کار،ارزشيابي و مفاصا حساب کارهاي انجام شده-ارائه 
يك نسخه تأييد شده از صورتهاي مالي حسابرسي شده  سال  1402 که توسط شرکتهاي مندرج در سامانه پرديس انجام شده باشد الزاميست ،)مبناي پذيرش در خصوص هر گونه گزارش حسابرسي صورت هاي مالي، 
بارگذاري گزارش مذکور از طريق سايت جامع حسابداران رسمي ايران )قابل استعلام در وبگاه www.iacpa.ir( با قابليت مشاهده در سامانه پرديس مي باشد(صورتهاي مالي مذکور بايستي حاوي گزارش و ممهور به 
مهر و امضاء حسابرس باشد و در سامانه پرديس ثبت و قابل روئيت باشد و در صورت عدم ارائه به منزله حذف از مناقصه خواهد بود.-کليه مدارک و مستندات بارگذاري شده در سامانه ستاد توسط مناقصه گران مي 
بايست در دفترخانه اسناد رسمي برابر با اصل شده باشند و به مدارکي که برابر با اصل نشده باشند امتيازي تعلق نمي گيرد -ضمنأ حداقل امتياز ارزيابي کيفي قابل قبول 65 از 100 خواهد بود.- در تعيين برنده مناقصه و 
در شرايط برابر،الويت با شرکت هاي بومي استاني مي باشد.توانايي ارائه تضمين شرکت در فرآيند ارجاع کار به مبلغ -/41,062,754,375ريال  همچنين توانايي 10% مبلغ پيمان )در صورت برنده شدن ( بعنوان تضمين 
انجام تعهدات-مناقصه گر جهت تحويل تضمين شرکت در فرآيند ارجاع کار علاوه بر بارگذاري تصوير تضمين از طريق سامانه لازم است بصورت حضوري به دفتر کميسيون مناقصات در اهواز، کوي فدائيان اسلام مجتمع 

تندگويان، واقع در روبروي بلوک دو، ساختمان طرحهاي راه و ساختمان در مهلت مقرر مراجعه و تضمين را تسليم نمايند.
توجه: ضمانت نامه فرآيند ارجاع کار و انجام تعهدات صادره توسط بانك هاي پاسارگاد و سپه قابل پذيرش نمي باشد .

  هـ-محل و  مهلت دريافت اسناد
از کليه متقاضيان واجد شرايط دعوت به عمل مي آيد ظرف مهلت مقرر در اين فراخوان جهت دريافت اسناد و اعلام آمادگي از طريق سامانه ستاد و به نشاني www.setadIran.ir مراجعه نمايند تا ارزيابي هاي لازم 

وفق آيين نامه اجرايي بند ج ماده 12 قانون برگزاري مناقصات)ارزيابي کيفي(بر روي مدارک ارسالي مناقصه گران به عمل آيد.
* مهلت اعلام آمادگي: بصورت الكترونيكي )غير حضوري و( از ساعت 8:00 تاريخ  1404/09/12 لغايت  ساعت 19:00  تاريخ   1404/09/17

ضمناً مي بايستي حداکثر ظرف مدت 14روز مدارک ارزيابي کيفي خود را مطابق با اطلاعات درخواست شده در استعلام ارزيابي کيفي از طريق سامانه ستاد بارگذاري نمايند. بديهي است کارفرما اين حق را براي خود 
محفوظ ميدارد به مدارکي که شرايط مندرج در متن آگهي و استعلام ارزيابي کيفي را لحاظ ننموده اندترتيب اثر ندهد.

محل، زمان تحويل و گشايش پيشنهادها 
متقاضيان واجد الشرايط در مرحله ارزيابي کيفي مكلفند پيشنهادات خود را حداکثر تا ساعت 14:00 روز  چهارشنبه مورخ  1404/11/08 به صورت الكترونيكي و از طريق سامانه ستاد تسليم نمايند. ضمناَ پيشنهادات در 
ساعت 08:00 روز دوشنبه مورخ  1404/11/13 گشايش و قرائت خواهد شد و حضور نماينده مناقصه گران با معرفي نامه و کارت شناسايي معتبر بلامانع است.همچنين مناقصه گران مي بايست ضمن بارگذاري الكترونيكي 
تصوير تضمين شرکت در فرايند ارجاع کار در سامانه تا ساعت 14:00 روز  چهارشنبه مورخ 1404/11/08 اصل تضمين مذکور را به صورت فيزيكي به کميسيون مناقصات شرکت ملي مناطق نفتخيز جنوب در آدرس: 

اهواز- کوي فدائيان اسلام مجتمع تندگويان، واقع در روبروي بلوک دو، ساختمان سابق طرحهاي راه و ساختمان تسليم نمايند.
همزمان ارائه معرفي نامه و کارت ملي براي متقاضيان شرکت در مناقصه و نمايندگان شرکتها در همه مراحل لازم و ضروري مي باشد.

تذکر: حسب مورد ارائه يك نسخه اصلي از اساسنامه شرکتها، آگهي تاسيس، آخرين تغييرات ثبتي و هرگونه گواهي مبني بر واجد شرايط بودن شرکت مطابق با مفاد آگهي الزامي مي باشد. 
امور حقوقی و قراردادها - مناطق نفتخیز

WWW.NISOC.IRhttp://iets.mporg.ir

شرکت ملی مناطق نفتخیز
شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب

سهامی خاص

نوبت اول 1404/9/11 
شناسه آگهی 2063105نوبت دوم  1404/9/12

چگونه می‌توانیم شرایط مراکز هسته‌ای خود را ساماندهی و دنبال کنیم، که آن نیز 
به تصمیم مسئولین کشور وابسته است.

قالیباف در بخش دیگری از سخنان خود به حواشی مطرح‌شده درباره ابلاغ قانون 
حجاب نیز واکنش نشان داد و گفت: امروز در صحن مجلس نبودم، اما مطلع شدم 
بحث‌هایی مطرح شده است.  حدود سه تا چهار ساعت با حضور ۶۰ تا ۷۰ نفر از 
نمایندگان در مورد این موضوع گفتگو کردیم و اسنادی را در این زمینه ارائه و 
توضیح دادم. اکنون از مدعی‌العموم می‌خواهم به این مسئله ورود کند، زیرا از مناره 
بلند جمهوری اسلامی یعنی مجلس سخنانی گفته شده که ادعا می‌شود خلاف قانون 
عمل شده است. رئیس مجلس افزود: برخی گفته‌اند که شورای عالی امنیت ملی 
یا دبیرخانه آن خلاف قانون ابلاغ کرده‌اند. من از دبیر محترم شورا نیز درخواست 
دارم پاسخ مستند و قانونی ارائه شود. این مسائلی است که در جلسات غیرعلنی و 
کمیسیون‌ها برای نمایندگان توضیح داده شده و مستندات آن موجود است. قالیباف 
همچنین به نسبت‌دادن برخی مطالب به رهبری اشاره کرد و اظهار داشت: گفته شده 
نقل‌قول‌هایی از مقام معظم رهبری مطرح شده و این موضوع را به من نیز نسبت 

داده‌اند. این مسائل باید دقیق بررسی شود.
وی با بیان اینکه مسئله ابلاغ قانون حجاب به شیوه فعلی نشان می‌دهد برخی این 
موضوع را سیاسی کرده‌اند، تصریح کرد: اصل حجاب موضوعی فرهنگی، اسامی و 
ریشه‌دار در هویت ایرانی است، نه یک موضوع جناحی. قانون حجاب نیز وجود دارد 

و همان‌طور که رئیس قوه قضائیه اعلام کرده، برای اجرای آن کمبود قانونی نداریم.
قالیباف در ادامه برگزاری نشست خبری خود در پاسخ به خبرنگاری که پرسید 
جایگاه اروپا از نظر شما با توجه به وقایع اخیر نظیر اسنپ بک چقدر بی‌ارزش شده 
است، ایران باید تا چه حد در پرونده هسته‌ای خود نقش اروپا را در نظر بگیرد؟ بیان 
کرد: من معتقدم اروپا ناشیانه‌ترین تصمیمات خود را گرفت و امروز اروپا در حوزه 

سیاست خارجی در ضعیف‌ترین زمان خودش قرار دارد.
قالیباف در پاسخ به این سوال که هر سال با آغاز پاییز و پدیده وارونگی دما، آلودگی 
شدید هوا دوباره مطرح می‌شود و همه از عدم اجرای قانون هوای پاک گلایه می‌کنند؛ 
اما در نهایت اقدام مؤثری صورت نمی‌گیرد. مجلس به‌عنوان نهاد ناظر چه برنامه‌ای 

برای برخورد با دستگاه‌های مقصر دارد و آیا ورود مجلس می‌تواند دستگاه‌های مسئول 
را به اجرای قانون وادار کند؟ اظهار کرد: چند روز پیش در همین رابطه، کمیسیون 
کشاورزی و محیط زیست را مأمور کردیم تا موضوع را بررسی و گزارش دقیقی تهیه 
کند تا بر مبنای آن کار نظارتی‌مان را انجام دهیم. تا این لحظه، من مرجع مشخصی 
ندیده‌ام که بگوید مشکل از ضعف قانون است. من هم در این حوزه بی‌اطلاع نیستم؛ 
چه زمانی که در نیروی انتظامی بودم و چه در ۱۲ سال مدیریت شهرداری تهران، 

یکی از دغدغه‌های دائمی من آلودگی هوای تهران بوده است.
رئیس مجلس در پاسخ به پرسش خبرنگاری که راجع به گره کور خانه‌دار شدن مردم 
و اقدامی که باید انجام شود پرسید، گفت: یک مسئله ما این بوده برای آنهایی که 
خانه‌هایشان را احتکار می‌کردند قانونی نداشتیم. موضوع این بود که طبق قانون اگر 
۱۸ ماه خانه پس از دریافت پایان کار خالی بماند مالیات به صورت تصاعدی از آن 
گرفته شود؛ همینطور در موضوع اجاره، قانون وضع کردیم. همینطور قانون جهش 
تولید مسکن را مصوب کردیم و در برنامه هفتم توسعه نیز حلقه کامل خانه‌دار شدن 
مردم را مشخص کردیم. قالیباف در پاسخ به سوال خبرنگاری درباره ابتکار اخیر 
مجلس در ارزیابی میزان تحقق برنامه هفتم توسعه توسط وزرا و برگزاری نشست‌های 
پرسش و پاسخ، این رویکرد را اقدامی امیدبخش برای افزایش شفافیت و اطلاع‌رسانی 
به مردم توصیف کرد و سپس با اشاره به گزارش‌های متعدد درباره »نارسایی‌های 
جدی« در وزارت جهاد کشاورزی پرسید آیا مجلس قصد دارد از ابزارهای نظارتی 
خود، از جمله استیضاح، در این حوزه استفاده کند، تأکید کرد: موضوع نظارت محدود 
به یک یا دو وزارتخانه نیست و مجلس با »نگاه جامع« به مسائل کشور ورود می‌کند. 
او درباره وضعیت وزارت جهاد کشاورزی گفت: این وزارتخانه مهم‌ترین وزارت تولیدی 
کشور است و نقش اصلی را در امنیت غذایی دارد. اما تصمیمات ناپخته در سال‌های 
اخیر موجب مشکلات جدی شده است. قالیباف با بیان اینکه اشکالات موجود در این 
وزارتخانه »نهادی و ساختاری« است، افزود: وزارتخانه‌ای که باید نهاده‌های دامی را 
در داخل تولید کند و ما برای تولید آن یارانه می‌دهیم، امروز به تاجر و واردکننده 
همان نهاده‌ها تبدیل شده است؛ آن هم با استفاده از رانت ارزی. این یعنی فساد 

بالقوه و اشکال در ساختار.


